10 Aexepfplov 2007

Merantuytaxr, Avdhvor I: Aoxvosg 3
(TTapdBoon: 21 Aexepfeiou 2007)

1. 'Eoto (f,) o oxohoudia otovt LT, Trodétoupe 61t f, — f xotd onuelo, xou 6Tt

/f:hm/fn<+oo.

Aelgte on [, f = lim [}, fn yia xdde E € M.
2. 'BEow f € L. Opilovue A(E) = [, fdu yw xd0e E € M. Aeifte 6t 10 X ebvon uétpo, xou 6t

./MA:/fMu

v xde g € LT [Trodeln: Yewphote npdta Ty nepintonon mou 1 g ebvon amhi.]

3. BEow fe LT ye [ f < +4oo. Aei&te éu: yiu xdde € > 0 undpyer E € M tétowo dote p(E) < 0o xa
Jef>(Jf)-e

4. AV fn.gn, frg € L, fr — [ oyeddy navtol, g, — g oyedév novtol, |fnl < gn xou [ g, — [ g, Té7€

[t 1

[Yrédeién: Myundeite tnv anddelln tov Oewpruatoc Kupopymuévne Zoyxhong.]

5. TrnoVétouye 6t fo, f € L' xou f,, — f oyedéy noavion. Téte,

[i=n1=0 sxssoas [151= fin

6. Av f € L'(m) xau F(x) = [*__ f(t)dt, w6t ) F efvou ouveyfc oo R.

7. Yrodétouye 6t |fn] < g, g € LY, xou f, — f notd pérpo. Aelite 6t
/fn - /f

8. Av f, — f oyedbv opotbpopoa, 161e f, — f oyeddv naviol xa f, — f xatd yétpo.

xo fr, — f otov L.

9. Eotww f: R — R Lebesgue ohoxAnpwowdrn cuvdptnon. Aellte 6
/f(a:) cos(nx)dm(z) - 0 6btav n — oo.

[Yrddeitn: AelZte 1o mphta oty Repintwon mou f = x s yio Tuydy ddotnua J = [a, b].]

10. Eoto f: R — R Lebesgue oloxhnpdoiun ouvdetnon.
(o) AclEte 611

/ f(@)dm(z) = / f(@ + tydm(z)
yio xdde t € R.
(B) Av g : R — R elvon e pporyuévn yetprown ouvdptnon, dellte 6T
tig [ lg(z) - [£(2) = o + ) dm(s) =0,

[Tréderitn: Ael&te 10 npdta otny nepinwwon mou 1 f elvon cuveyfic xon undevileton 2w and xdmoto Sdotrua
[—A, 4], 6mou A > 0.]

11. 'Eow (X, M, ) évac o-nenepaopévoc ywpoc uétpou xat é0tw ¢ : X — R petprown ouvdptnonm.
Yrodétoupe dTi: v xdde f € LY (u) wyler f-g € L(1n). Acllte 61t undpyer o > 0 tét010C WOTE

pi{r € X :g(x)| > a}) = 0.

Na emAé€ete TouldyloTov 7 and Tic aoxoEC

. fn 1 X — [0, +00] petpriown.



